河南安彩高科股份有限公司 关于资产处置的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虑假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及法律责任。

重要内容提示:

- 为提高资产运营效率,公司拟对位于安阳市中州路南段的厂区部分废旧 设备资产进行处置。
- 本次交易不构成关联交易,不构成重大资产重组。
- 公司第七届董事会第二十三次会议已审议通过《关于资产处置的议案》, 该事项在董事会决策权限内, 无需提交股东大会审议批准。
- 公司本次拟处置资产(资产评估值 1,801.29 万元)中包括具备利旧价 值的 376 项动力设备 (评估值 354.83 万元), 由公司与子公司根据评估 结果予以确认交易,剩余部分将按照有关规定通过产权交易机构公开进 行。通过产权交易机构进行处置的资产尚无明确受让方,最终交易价格 存在不确定性。

2022 年 6 月 7 日,河南安彩高科股份有限公司(以下简称"安彩高科"、"公 司")以通讯方式召开第七届董事会第二十三次会议,审议通过了《关于资产处 置的议案》,同意公司对第二批位于安阳市中州路南段厂区(以下简称"中州路厂 区")的部分闲置资产进行处置。具体情况如下:

一、资产处置概述

公司于 2018 年逐步实施退城讲园搬迁工作,河南安彩光伏新材料有限公司 和河南安彩光热科技有限公司(以下简称"光热科技")的光伏玻璃、浮法玻璃 生产线均已在安阳市龙安区产业集聚区厂区投产运营,为提高资产运营效率,公 司将陆续开展闲置资产处置工作。公司拟对第二批闲置资产进行处置,当前资产 评估工作已完成,将通过产权交易机构公开进行。

2022年6月7日,公司召开第七届董事会第二十三次会议,审议通过了《关于资产处置的议案》,同意公司对位于中州路厂区的部分废旧设备进行处置。该事项在董事会决策权限内,无需提交股东大会审议批准。

二、拟处置资产的基本情况

本次公司及光热科技拟处置资产账面原值 59,873.85 万元 (安彩高科 32,927.43 万元、光热科技 26,946.42 万元),账面净值 3,698.24 万元 (安彩高 科 3,592.27 万元、光热科技 105.97 万元)。公司聘请北京亚太联华资产评估有限公司对涉及的处置资产进行了评估,本次评估对拆除后尚可使用的资产采用成本法或市场法,对拆除后报废的资产采用市场法,评估过程遵循一般假设和特殊假设,资产评估值 1,801.29 万元。具体情况如下:

评估基准日: 2021年10月31日

评估包	资产包	项数	台数	账面原值 (万元)	账 面 净 值 (万元)	评 估 价 值 (万元)	增减值率(%)
1	17号-水车间设备类资产	339	363	1990.76	180.07	112.03	-37.78
	18号-电车间设备类资产	539	897	5700.80	358.19	489.28	36.60
	20号-制造厂设备类资产	317	317	5129.58	242.48	137.16	-43.43
	21号-配料车间设备类资产	278	288	1936.15	93.42	124.32	33.08
	31号-光伏设备类资产	75	508	0	0	8.38	0
2	19号-气车间设备类资产	325	429	4083.48	325.95	173.48	-46.78
	22号-燃气设备类资产	100	134	3067.07	115.26	77.74	-32.55
	30号-LNG 压缩机组	1	1	1062.64	53.13	13.96	-73.73
3	32 号-光伏设备类资产	30	64	9956.95	2223.77	190.88	-91.42
4	24号-浮法TCO车间设备	32	48	17161.02	17.21	94.93	451.57
	25 号-浮法起重设备	10	14	402.91	3.67	25.65	698.91
	26 号-浮法叉车	4	15	241.75	2.18	24.24	1111.93
	27 号-浮法空压机	3	5	95.29	0.88	1.76	100
	28 号-浮法低压开关柜	15	145	763.30	6.87	12.31	79.18
	29 号-浮法设备类资产	155	2316	8282.15	75.16	309.32	311.55
合计		2223	5544	59873.85	3698.24	1801.29	2497.13

本次拟处置资产为公司及全资子公司光热科技所有,不存在抵质押及其他任何限制转让或妨碍权属转移的情况。由于本次处置的多数资产处于报废、不可用

状态,不具备生产利用价值,作为废旧物资进行处置,评估结果较账面价值存在 较大差异。

公司本次拟处置资产(资产评估值1,801.29万元)中包括具备利旧价值的376项动力设备(评估值354.83万元),由公司与子公司根据评估结果予以确认交易,剩余部分将按照有关规定通过产权交易机构公开进行。通过产权交易机构进行处置的资产尚无明确受让方,最终交易价格存在不确定性。

三、资产处置对上市公司的影响

鉴于公司中州路厂区生产线已停产,为充分发挥废旧资产价值,公司将陆续对中州路厂区资产进行处置。闲置资产的处置有利于公司盘活存量资产,增加公司现金流,提高资产营运效率。本次资产处置不涉及员工安置、土地租赁。本次交易不构成关联交易,不产生同业竞争。

本次拟处置资产包含在退城进园搬迁补偿范围内,本次资产处置损益以经会计师事务所审计后的财务报告为准。

特此公告。

河南安彩高科股份有限公司董事会 2022年6月9日